一般社団法人 茨城県病院薬剤師会 事務局

2025年度会費納入について(重要)

平素より本会の活動にご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。当会では、昨年度より日本 病院薬剤師会において導入されたクラウド型会員管理システム「シクミネット」を活用し、 会員情報の管理および会費納入の運用を行っております。つきましては、本年度も引き続き 「シクミネット・マイページ」より会費のご納入をお願いいたします。

納入手順は日本病院薬剤師会ホームページおよび茨城県病院薬剤師会ホームページに掲載しておりますのでご確認ください。

https://www.jshp.or.jp/cloud-member/document/kaihi.pdf

記

2025年度 茨城県病院薬剤師会 会費 4,000 円 2025年度 日本病院薬剤師会 会費 8,000 円 計 12,000 円

※当会規定により、茨城県病院薬剤師会会員は、日本病院薬剤師会の会員となることが要件となります。そのため、いずれか一方の団体のみに所属することはできません。両団体の会費をご納入ください。

納入期日: 2025 年 7 月 1 日 (火) まで

【日本病院薬剤師会 会員管理システム マイページ】

https://jshp.shikuminet.jp/login/

- ※支払い方法によりシステム手数料が異なります。
- ※領収書の発行は「シクミネット」にて各自ダウンロードをお願いします。
- ※ご施設での一括納入を希望される際には、2025 年 6 月 21 日までに、以下の Google フォームより、施設名、担当者名、担当者メールアドレスをご記入の上お申し込みください。

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfgwzjJ5oVuE0pJPbp0iRCDhH4L-

dYMyrlWJSOMBOaN-GMOew/viewform